

15年前一次酒后放纵 15年后“天降”一个儿子

“激情”的代价:孩子的抚养费一年也不能少

本报记者 高敏 通讯员 顾洁苗

55岁的郑某如今有一份稳定的工作,一儿一女也都长大成人,上班之余养花、带带孙子孙女,家庭和美。但去年,郑某的平静生活被一纸起诉状打破,他不得不面对“凭空”出现的15岁儿子和数万元的抚养费诉讼。拿到仙居县法院送达的传票时,郑某顿觉五雷轰顶,压在心底尘封了15年的记忆闸门慢慢打开,“都怪那顿不该喝的酒!”

那是2003年,郑某与王某是朋友,王某常年在外打工,平时很少回家,都是妻子齐某一人在家料理家务。两家关系好,郑某有时也去帮忙修灯泡、疏通马桶。2003年初的一天,郑某到齐某家串门,齐某留郑某吃饭,饭桌上两人都喝了点酒。在炽热的酒劲下,两人稀里糊涂地就发生了关系。

第二天酒醒后,两人感觉很对不起王某,因为心虚,两家慢慢也就断了联系。同年,齐某生下了一个儿子,和丈夫继续过着平淡的生活。然而,儿子渐渐长大,与丈夫长得越来越不像,加上夫妻

俩关系出现裂痕,王某听信了外面的风言风语,便带着儿子去做了亲子鉴定。鉴定结果显示,他与王小某之间没有血缘关系。2017年,恼羞成怒的王某与齐某离了婚,儿子王小某由齐某抚养,齐某还补偿了王某5万元抚养费。

王小某现在读初中,今后学习生活的开销会越来越大,齐某又没有固定收入来源,无奈之下,她带着儿子到仙居县法院起诉郑某,要求其补偿15年来应支付给儿子的抚养费33万元,并且以后每月支付2000元抚养费直至儿子年满18周岁。

仙居县法院家事审判庭受理此案后,依据郑某的申请,依法委托司法鉴定所进行鉴定。结论还是一样,显示郑某确实是王小某的生物学父亲。

面对这一结果,郑某无力再辩驳,但他认为当年齐某生下儿子并没有与他商量,15年来自己都不知晓此事,现在不知该如何面对妻儿。而且郑某自己年近六十,身体也不好,齐某的要求过高,他表示只愿意从起诉之日起按每月500元支付抚养费。

双方调解了多次无果,近日,仙居县法院作出一审判决,由被告郑某一次性支付抚养费,截至起诉前酌情判定为6万元,以后按每月1600元支付抚养费,一年一付。

承办法官说,根据婚姻法,非婚生子女享有与婚生子女同等的权利,任何人不得加以危害和歧视。不直接抚养非婚生子女的生父或生母,应当负担子女的生活费和教育费,直至子女能独立生活为止。

判决书中,承办法官语重心长地指出,不管原、被告之间存有什么矛盾,所生育的小孩是无辜的。因为发生了不该发生的事情,孩子的心理难免有阴影,如果原、被告不管不顾再做出不利于孩子成长的事情,确实对孩子是一种伤害。不可否认的是,原告在带养孩子的过程中付出了比一般家庭更多的努力和心血,心理承受了常人所没有的痛苦,更何况无论被告补偿多少经济,都无法让时间倒回。希望原、被告都有一个良好的心态,多考虑孩子的健康成长。

涉嫌侵蚀农村基层政权 宁波一涉黑团伙被端

本报记者 黄素珍 通讯员 崔毅 段晓鹏

本报讯 日前,记者从宁波市公安局获悉,宁波海曙警方成功打掉一个以蔡某明为首的涉嫌黑社会性质组织犯罪团伙,9名团伙成员目前已被提起公诉。

经查,2009年以来,蔡某明利用担任海曙区高桥镇藕缆桥村党支部书记的职务之便,先后网罗、吸收王某、李某某、朱某、赵某某、唐某某、王某某、毛某某、林某某等人听其差使,通过侵占村集体资产、垄断村级工程、强行向企业收取高额工会费、非法倒卖土地使用权、收受贿赂等违法行为,聚敛个人经济利益,为组织成员牟取利益。蔡某明还套取村集体资产用于支付组织成员随意殴打他人产生的赔偿费,以此控制、笼络组织成员。

据警方介绍,蔡某明一方面通过干扰破坏村里选举活动,以及打骂、报复举报其违法行为的村民,长期把持村基层政权;另一方面,为了在村里树立威信,蔡某明先后多次亲自或者指使组织成员,采取殴打、恐吓、粪车堵门、砌墙堵路等暴力手段实施多起寻衅滋事、强迫交易、聚众扰乱社会秩序等犯罪活动,欺压、残害群众,严重破坏该村秩序。

公安机关查明,以蔡某明为首的犯罪团伙人数众多,分工明确,手段恶劣,在当地造成了极其恶劣的影响。目前,蔡某明等9人因涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪,寻衅滋事罪,强迫交易罪,聚众扰乱社会秩序罪,非法倒卖土地使用权罪,职务侵占罪,非国家工作人员受贿罪等罪名,被海曙区检察院依法提起公诉。

杭州城区将禁行 国三柴油货车

新华社 岳德亮

为进一步削减机动车污染排放,改善空气质量,杭州市政府近日制定发布《关于加强国三载货柴油车通行管理的通告》,绕城高速公路范围内将全面禁止国三及未达到国三标准的柴油燃料货车通行。

当前,机动车排放污染已成为杭州市大气环境的主要污染源。随着黄标车淘汰工作的全面完成,国三排放标准柴油货车成为机动车污染防治重点。杭州市生态环境局的数据显示,按国家有关核算方法测算,全市现有正常在用汽车252.6万辆,其中国三柴油货车占比不到3%,但其氮氧化物排放量则占近40%。

对于违反通告规定的,公安机关交通管理部门依据道路交通安全法律法规关于“不按交通标志、标线指示通行”的规定予以查处。

共创“无盗抢城市”

昨天上午,玉环市环湖绿道上,20多名肢残人士在新城派出所民警、党员志愿者的护送下,沿着滨湖绿道骑行,以身残志坚的精神向游人宣传“无盗抢城市”创建工作,呼吁市民携手共创平安和谐。

通讯员 黄浚洛 詹智



为“吸粉”,女主播竟直播“自残”

民警对她严肃批评,账号也被封停

通讯员 何家驹 汤静

本报讯 近日,海宁警方接到一家直播平台的报警,称有一名女主播在直播中“自残”,手上被划破多处,情况看起来很吓人。

根据直播平台公司提供的信息,警方很快确定这名女主播住在海宁市盐官镇。盐官派出所的民警接到指令后,迅速前往处置。

民警赶到盐官镇群益村某出租房时,开门的是一名女子。她一见是民警,有些不知所措。民警随后向她了解情况,真相渐渐浮出了水面。

原来,这名女子姓张,四川人,26岁,到海宁才没几天。张某承认,自己在直播时用刀“自残”并现场展示给观众看。张某告诉民警,自己一个人在海宁找工作,丈夫则在江苏打工,但两人夫妻关系十分紧张。自己本来想着在海宁找份工作安定下来,但最近却诸事不顺,感到非常压抑。

张某说,自己平时会在直播平台观看别人直播,便也萌生了通过直播,跟陌生网友诉说自己感伤心情的想法。于是,张某开始了直播,当日,她越说情绪越激动,竟然在直播中用刀划伤自己手背,并向观众展示了这一过程。张某称,

之所以做这样出格的事,一方面是情绪使然,另一方面也是为了博取眼球,试图吸引更多粉丝关注她。

民警查看了张某手上密密麻麻的伤痕,发现多是皮外伤,没有致命伤口。张某也称,自己划的时候觉得很疼,所以没敢下重手,伤口并不深。确定她并无危险后,民警对她进行了教育批评,指出她以这种极端方式发泄情绪并在直播中向公众展示,已涉嫌违反治安管理处罚法,希望她及时调整心态,同时警告她如果再出现类似行为,将依法严肃处理。

事后民警从该直播平台获悉,张某的直播账号已被封停。

